
ATA DE JULGAMENTO

SEGUNDA SEÇÃO

ATA DA  17 a. Sessão Ordinária

Em 8 de novembro de 2000

PRESIDENTE: EXMO.  SR.  MINISTRO  SALVIO  DE FIGUEIREDO TEIXEIRA

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA: EXMO SR. DR. FRANCISCO ADALBERTO

NÓBREGA

SECRETÁRIO(A): HELENA MARIA ANTUNES DE OLIVEIRA E SILVA

Às  quatorze  horas, presentes os Exmos. Srs.   Ministros

ANTÔNIO  DE  PÁDUA  RIBEIRO, WALDEMAR   ZVEITER,   SÁLVIO   DE

FIGUEIREDO TEIXEIRA,   BARROS  MONTEIRO,  RUY  ROSADO  DE AGUIAR,

ARI PARGENDLER, CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO, ALDIR PASSARINHO

JUNIOR E NANCY ANDRIGHI, foi aberta a sessão.

Ausente, justificadamente, numa parte da sessão,  o  Exmo.

Sr.  Ministro  CESAR  ASFOR ROCHA.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

      J U L G A M E N T O S

O  SR.  MINISTRO  SÁLVIO  DE  FIGUEIREDO TEIXEIRA

(PRESIDENTE):  Antes  de encerrar os trabalhos, registro que esta

foi a  Última  sessão de que participo na condição de Presidente

desta Segunda Seção, uma vez que o meu biênio se finda no próximo

dia dez.

Desejo,  nesta oportunidade, agradecer o apoio, a colaboração

e a compreensão de todos, dos  eminentes  Pares,  do Ministério

PÚblico, dos Senhores Advogados e Serventuários.

Sinto-me muito feliz pela missão cumprida e pelo convivio

respeitoso, cordial e fraterno que  desfrutamos juntos. E,

sobretudo, honrado por presidir este Órgão, impar, pela excelência,

entre  os  que tenho conhecido ao longo de minha carreira. Aqui

tenho convivido  com juizes admiráveis, pelo talento e   pela

postura.  Não  conheci  outro  Órgão jurisdicional mais qualificado.

Bastaria dizer que,  nestes  anos, dele sairam magistrados da

estatura   de   Gueiros  Leite,  Athos  Gusmão Carneiro,  Torreão

Braz, Cláudio Santos, Bueno de  Souza,  Fontes  de  Alencar,  Costa

Leite, Nilson  Naves e Eduardo Ribeiro, sucedidos por julgadores do

quilate de Cesar Asfor Rocha, Ruy  Rosado  de Aguiar, Ari

Pargendler, Carlos Alberto   Menezes   Direito  Aldir  Passarinho

Junior,  Fátima  Nancy  Andrighi  e Antônio de Pádua   Ribeiro.

Com  aqueles  e  estes,  na condição de remanescentes de sua

composição originária, temos convivido, nestes Últimos  onze  anos,

desde 1989, os Ministros Waldemar Zveiter, Rafael de Barros Monteiro

e eu.



Ao  despedir-me  da  função e desejar os melhores  votos de

feliz gestão a esse exemplo de Juiz que é o Ministro Barros

Monteiro,   renovo  meus  agradecimentos  e  o orgulho por ter

presidido esta Segunda Seção.

O  SR.  MINISTRO  BARROS  MONTEIRO:  Sr. Presidente,  peço a

palavra para dizer que fui surpreendido com a noticia de que hoje

seria a Última sessão da Segunda Seção a ser  presidida  por  V.

Exa. Não preciso dizer que é uma honra muito grande assumir a

Presidência  deste  órgão  fracionário  e mais ainda  suceder  V.

Exa.  no  exercicio  deste mÚnus,  tão  bem  conduzido  no Último

biênio. Gostaria  de cumprimentá-lo, fazendo-o em nome de  todos  os

Colegas,  pela  maneira  amena, cordial,  lÚcida  e brilhante com

que presidiu os trabalhos da Colenda Segunda Seção. Cabe-me apenas

seguir na mesma trilha. Empenhar-me-ei para que os trabalhos deste

Órgão julgador cheguem  a bom termo e, para isso, conto com a

compreensão   e   a  colaboração  efetiva  dos eminentes Colegas.

O   SR.   FRANCISCO  ADALBERTO  NÓBREGA (SUBPROCURADOR):  Sr.

Presidente,  em nome do Ministério PÚblico Federal e em meu nome

pessoal  quero  apresentar  as homenagens a V. Exa. nesta

oportunidade em que se apresta para deixar a Presidência desta

Seção.

Particularmente,   agradeço   a  forma  sempre fidalga   e  lhana

com  que  V.  Exa.  sempre distinguiu  os  representantes  do

Ministério PÚblico com assento nesta Seção.

Receba  os nossos sentimentos com a mais profunda admiração e

respeitosa estima.

%%%% Muito obrigado.

Encerrou-se a sessão as 16:15  horas, tendo sido julgados  11

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

proxima sessão.

Brasilia, 8 de novembro de 2000
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PRESIDENTE DA SESSÃO

HELENA MARIA ANTUNES DE OLIVEIRA E SILVA

SECRETÁRIO(A)


